

Прочетете внимателно цялата листовка, защото тя съдържа важна за Вас информация.

Този лекарствен продукт може да се закупува без лекарско предписание, така че да можете сами да лекувате някои заболявания. Въпреки това, за най-добри резултати, трябва да използвате Арап® С Plus внимателно и съобразно информацията, представена в тази листовка.

- Пазете тази листовка. Може да Ви се наложи да я прочетете отново.
- Ако се нуждаете от допълнителна информация или съвет, обърнете се към Вашия лекар или фармацевт.
- Ако симптомите Ви се задълбочат или състоянието Ви не се подобри след няколко дни, трябва да потърсите лекар.

АРАП С Plus /АПАП С Плюс

(Paracetamol + Ascorbic acid)

500 mg + 300 mg, ефервесцентни таблетки



Лекарственият продукт съдържа paracetamol

С вкус на лимон

Съдържание:

1 ефервесцентна таблетка съдържа:

активни вещества:

paracetamol	500 mg
ascorbic acid (vitamin C)	300 mg

помощни вещества:

безводна лимонена киселина, натриев бикарбонат, безводен натриев карбонат, повидон, Макрогол 6000, лимонена есенция 84260-51, натриев захарин, аспартам, натурална лимонена есенция 610049H, магнезиев стеарат, рибофлавин, натриев фосфат.

Опаковката съдържа

1 лента от книжно /Al/LDPE/ релефно фолио, съдържаща 2 ефервесцентни таблетки, опакована в картонена кутийка.

3 ленти от книжно /Al/LDPE/ релефно фолио с по 2 ефервесцентни таблетки всяка, опаковани в картонена кутийка.

5 ленти от книжно /Al/LDPE/ релефно фолио с по 2 ефервесцентни таблетки всяка, опаковани в картонена кутийка.



10 ленти от книжно /Al/LDPE/ релефно фолио с по 2 ефервесцентни таблетки всяка, опаковани в картонена кутийка.

1 полипропиленов флакон, съдържащ 10 ефервесцентни таблетки, опакован в картонена кутийка

2 полипропиленови флакона с по 10 ефервесцентни таблетки всеки, опаковани в картонена кутийка.

Притежател на разрешението за употреба: US Pharmacia Sp. z. o.o. Ziębicka 40,
50-507 Wrocław

Производител: SwissCo Services Ltd.; Bahnhofstrasse 14; CH-4334 Sisseln; Switzerland

US Pharmacia Sp. z. o.o., ul. Ziębicka 40, 50-507 Wrocław

В тази листовка

1. Какво представлява Арап С Plus и за какво се използва?
2. Преди да използвате Арап С Plus
3. Как трябва да се приема Арап С Plus?
4. Евентуални нежелани реакции
5. Съхранение на АРАП С Plus
6. Допълнителна информация за Арап С Plus

1. Какво представлява Арап С Plus и за какво се използва?

Арап С Plus съдържа парацетамол и витамин С. Парацетамолът има болкоуспокояващо и температуропонижаващо действие. Витамин С допълнително набавя аскорбинова киселина, когато потребностите на организма са по-големи при обикновена настинка и грип. Арап С Plus е показан за краткотрайно лечение на симптоми на обикновена настинка и грип, като температура, главоболие, болки в гърлото, ставни и мускулни болки

2. Преди да използвате Арап С Plus

Арап С Plus не трябва да се употребява при:

свръхчувствителност към някоя от съставките на лекарствения продукт или вродена глюкозо-6-фосфатдеhidрогеназна недостатъчност, тежка бъбречна или чернодробна недостатъчност, вирусен хепатит, алкохолизъм или фенилкетонурия (повишено отделяне на ацетон и други кетотела с урината). Лекарството също така не трябва да се използва едновременно с инхибитори на моноаминооксидазата и 2 седмици след спирането на тези лекарствени средства, както и със Зидовудин (Zidovudine) (AZT)

Лекарственият продукт не трябва да се употребява при деца под 12 години

Обърнете специално внимание при употребата на Арап С Plus



¹ Лекарственият продукт съдържа парацетамол. Поради риск от предозиране, трябва да проверите, дали други лекарства, които приемате не съдържат парацетамол.

Продуктът трябва да се използва особено внимателно при пациенти с бъбречно или чернодробно увреждане, камъни в пикочните пътища и хемохроматоза (нарушение в абсорбцията на желязо), както и пациенти, подложени на диета с ниско съдържание на натрий. Когато се приема този лекарствен продукт, не трябва да се консумира алкохол, поради повишен риск от токсично чернодробно увреждане. Рискът от чернодробно увреждане е особено висок при пациенти, които не се хранят пълноценно или редовно употребяват алкохолни напитки.

Консултирайте се с Вашия лекар, ако болката продължава повече от 10 дни, а треската - повече от 3 дни след началото на лечението.

Употреба на Апар С Plus с храни и напитки.

Приемането на лекарствения продукт по време на ядене може да намали неговата резорбция.

Бременност:

Апар С Plus може да се използва по време на бременност само при явна необходимост и след консултация с лекар и преценка на съотношението риск/полза.

Кърмене:

Апар С Plus може да се използва от жени, които кърмят само след консултация с лекар.

Шофиране и работа с машини:

Не оказва влияние.

Употреба на други лекарствени продукти:

Продуктът не трябва да се използва едновременно с други лекарства, съдържащи парацетамол. Лекарствените продукти, които ускоряват изпразването на стомаха (напр. метоклопрамид) ускоряват абсорбцията на парацетамол, докато лекарствата, които забавят изпразването на стомаха (пропантелин) могат да я забавят. Едновременната употреба на парацетамол и инхибитори на моноаминооксидазата, както и употребата му през първите 2 седмици след спирането им може да предизвика психомоторна възбуда и треска.

Едновременната употреба на парацетамол и зидовудин (zidovudine) (AZT) може да засили токсичните ефекти на зидовудина върху костния мозък.

Лекарственият продукт може да усилва ефектите на някои антитромботични средства (кумаринови производни).

Едновременната употреба на парацетамол с лекарствени продукти, които ускоряват



чернодробния метаболизъм, като някои сънотворни и антиепилептични средства (напр. фенобарбитал фенитоин, карбамазепин) или рифампицин може да доведе до чернодробно увреждане, дори и при приемане на препоръчителната доза парацетамол.

Консумацията на алкохол по време на лечение с парацетамол води до образуване на токсични метаболити, които причиняват некроза на чернодробните клетки, водеща в последствие до чернодробна недостатъчност.

Витамин С ускорява абсорбцията на алуминий и желязо от съдържащите ги лекарствени продукти.

Приемането на този лекарствен продукт може да стане причина за грешни резултати при някои лабораторни тестове, които се провеждат с помощта на окислително-редукционни методи (определяне на нивата на глюкоза и креатинин).

Информацията, включена в тази листовка може да се отнася и за лекарства, които вече сте използвали или ще използвате в бъдеще.

3. Как трябва да се приема Арар С Plus?

Възрастни и деца над 12 години:

Една таблетка на всеки 4-6 часа. Да не се приемат повече от 3 таблетки дневно. Преди да се поемат, таблетките трябва да се разтворят в половин чаша с вода.

Да не се употребява при деца под 12 години.

Ако употребявате повече Арар С Plus от колкото е необходимо, възможно е да се появят гадене, повръщане, прекомерно изпотяване, сънливост и обща отпадналост.

Ако сте приели този продукт в доза, по-висока от препоръчителната, свържете се незабавно с Вашия лекар или фармацевт.

Овладеяването на предозирането с парацетамол включва предизвикване на повръщане, ако не са изминали повече от 1 час след поглъщането му и приемане на активен въглен.

Когато са били приемани много високи дози се назначават антидоти: първоначално метионин, а след това лечението продължава с ацетилцистеин.

Лечението трябва да се провежда в интензивно отделение.

Ако забравите да вземете Арар С Plus:

Арар С Plus се използва за краткотрайно лечение на симптомите, които се появяват при обикновена настинка и грип. Ако пропуснете доза и симптомите остават, вземете следващата доза Арар С Plus Не удвоявайте дозата.

4. Евентуални нежелани реакции

Като всеки друг лекарствен продукт, Арар С Plus може да предизвика нежелани реакции.



- Реакции на свръхчувствителност: зачервяване на кожата, обрив, ангионевротичен оток, затруднено дишане, изпотяване, понижаване на кръвното налягане (приближаващо се до симптомите на шок), астматичен пристъп.
- Стомашночревен тракт: гадене, повръщане, симптоми на чернодробни увреждания.
- Кръвотворна система: гранулоцитопения (намален брой на гранулоцитите в кръвта), агранулоцитоза (липса на гранулоцити в кръвта), тромбоцитопения (намален брой на тромбоцитите).
- Пикочна система: бъбречна колика, бъбречна папиларна некроза, остра бъбречна недостатъчност, уролитиаза (образуване и наличие на камъни в бъбреците и пикочните пътища).

Когато Арар С Plus се използва за краткотрайно лечение, рядко се появяват странични ефекти.

При някои пациенти, които използват Арар С Plus може да се появят нежелани реакции, различни от вече посочените. Ако забележите нежелана реакция, която не е спомената в тази листовка, моля, информирайте Вашия лекар.

5. Съхранение на АРАР С Plus

Лекарственият продукт трябва да се съхранява при стайна температура (от 15°C до 25°C) на недостъпно за деца място. Да се пази от влага.

Да не се използва след изтичане на срока на годност, посочен върху опаковката.

6. Допълнителна информация за Арар С Plus

За всякаква информация относно този лекарствен продукт, моля, свържете се с Притежателя на разрешението за употреба:

US Pharmacia Sp. z. o.o.

ul. Ziębicka

40 50-507 Wrocław, Polska

Тел.: (0) 71-336880

Тази листовка е изготвена на:

